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CRAB SPST-NO HO5 RN-F 4G0,75 @7,3mm 230Vac 50/60Hz 5A max.+50°C (+122°F)  max.10m (32,8ft)
CRAB SPST-NO HO5 RN-F 4G0,75 @7,3mm 12/24 Vdc - Vac 5A max.+50°C (+122°F)  max.10m (32,8ft)
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NOTE: NON MANOMETTERE IL GALLEGGIANTE. IL MANCATO RISPETTO DEI PUNTI A SEGUIRE
FARA' DECADERE AUTOMATICAMENTE LA GARANZIA DEL PRODOTTO
Prima di effettuare qualsiasi operazione sul galleggiante ricordarsi di disconnettere la corrente
dall'alimentazione generale.
¢ Controllare che la massima potenza motore non ecceda i valori elettrici del galleggiante.
¢ In caso di danneggiamento del cavo, il galleggiante dev'essere sostituito.
¢ Non effettuare giunture sul cavo del galleggiante: I'immersione pud provocare un corto circuito
e scariche elettriche.
CARATTERISTICHE TECNICHE:
e Grado di Protezione: IP 68
¢ Tipo di azione/caratteristica:1B (microdisconnessione in funzionamento)
e Grado di inquinamento: 2
IMPIEGO:
Il regolatore elettronico & concepito per lavorare in acque chiare e piovane. Appoggiato su di una
superficie piana rimane ancorato sul fondo. E' in grado di rilevare la presenza d'acqua a 3mm +1 dal
pavimento. Il regolatore elettronico possiede due tempi di ritardo: avviamento e spegnimento, i
quali possono essere regolati dal cliente finale in base alla proprie necessita di utilizzo. Inoltre grazie
alla spina intermedia Schuko (accessorio acquistabile a parte) & possibile collegare direttamente una
pompa senza bisogno di un quadro elettrico tradizionale.
GESTIONE DEI TEMPI DI RITARDO:

La prima volta che si collega la spina all'impianto elettrico, il regolatore elettronico effettuera un
test di avviamento di 5 secondi come controllo di funzionamento.

(Fig. A) - TEMPO DI RITARDO DI AVVIAMENTO: 5 secondi. La pompa si avvia 5 secondi dopo che
I'acqua ha toccato i due sensori posti sul fondo del regolatore elettronico.

(Fig. B) - Cambiare il Tempo di Ritardo di Avviamento 1. Scollegare la spina dall'impianto elettrico.
2. Avvicinare la chiave magnetica alla freccia riportata sul fianco del regolatore elettronico. 3.
Collegare la spina e la pompa si avvia. 4. Mantenere la chiave magnetica in posizione per i secondi
necessari a ritardare l'avviamento (massimo 120 secondi). 5. Una volta ottenuto il tempo
desiderato, allontanare la chiave magnetica.

(Fig. C) - TEMPO DI RITARDO DI SPEGNIMENTO: 30 secondi. La pompa si spegne 30 secondi dopo
che I'acqua non tocca piul i sensori.

(Fig. D) - Cambiare il Tempo di Ritardo di Spegnimento. 1. Collegare la spina all'impianto elettrico.
2. Attendere lo spegnimento della pompa. 3. Avvicinare la chiave magnetica alla freccia riportata
sul fianco del regolatore elettronico e la pompa si avvia. 4. Mantenere la chiave magnetica in
posizione per i secondi necessari a ritardare lo spegnimento (massimo 120 secondi). 5. Una volta
ottenuto il tempo desiderato, allontanare la chiave magnetica.

COLLEGAMENTI ELETTRICI:

Il circuito a monte deve proteggere da sovracorrenti entrambi i conduttori.

ATTENZIONE: la mancanza di una protezione fara decadere la garanzia qualora vi sia una rottura
del galleggiante.
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REMARQUES: NE PAS TOUCHER LE FLOTTEUR. LE NON-RESPECT DES POINTS SUIVANTS

ENTRAINERA L'ANNULLATION LA GARANTIE DU PRODUIT

e Avant d'effectuer n'importe quelle intervention sur le flotteur, s'assurer que l'interrupteur
général de ligne est débranché.

¢ Ne pas oublier de vérifier si le courant maximum du moteur correspond aux valeurs indiquées
sur le régulateur de niveau.

¢ Le cable d'alimentation fait partie intégrante du dispositif. Dans le cas ou le cable serait abimé,
le dispositif doit étre obligatoirement remplacé.

e Eviter le rallongement du cdble du régulateur de niveau de fagon a ce que son éventuelle
immersion dans I'eau ne provoque ni court-circuit ni surcharge électrique.

EMPLOI:

Le régulateur électronique a été congu pour fonctionner dans les eaux claires et pluviales. Posé sur

une surface plane, il reste ancré au fond. Il est capable de détecter la présence d'eau a 3mm +1 du

sol. Le régulateur électronique présente deux temps de délai : démarrage et arrét, qui peuvent étre

réglés par le client final selon ses besoins d'utilisation. Egalement, grace a la fiche intermédiaire

Schuko (accessoire vendu séparément) il est possible de connecter directement une pompe sans

besoin d'un panneau électrique.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

¢ Indice de Protection: IP 68

e Type d‘action/caracteristique 1B (microconnexion en fonctionnement)

¢ Degre de pollution: 2

GESTION DES TEMPS DE DELAI:

La premiére fois qu'on connecte la fiche au courent électrique, le régulateur électronique

effectuera un test de démarrage de 5 secondes qui en vérifie le fonctionnement.

(Fig.A) - Temps de délai de démarrage: 5 secondes. La pompe commence a marcher 5 secondes

apres que I'eau a touché les deux capteurs installés sur le fond du régulateur électronique.

(Fig.B) - Changer le temps de délai de démarrage: 1. Débrancher la fiche du courent électrique. 2.

Placer |a clé magnétique pres de la fleche imprimée sur le c6té du régulateur. 3. Connecter la fiche

au courent pour faire marcher la pompe. 4. Garder la clé magnétique dans la méme position pour

les nombres de secondes dont vous voulez retarder le démarrage (maximum 120 secondes). 5.

Quand vous avez obtenu le temps désiré, éloignez-vous la clé du régulateur.

(Fig.C) - Temps de délai d'arrét: 30 secondes. La pompe s'arréte 30 secondes apres que |'eau ne

touche plus les capteurs.

(Fig.D) - Changer letemps de délai d'arrét: 1. Connecter la fiche au systéeme électronique. 2.

Attendre I'arrét de la pompe. 3. Rapprocher la clé magnétique a la fleche figurante sur le flanc du

régulateur électronique et la pompe démarre. 4. Maintenir la clé magnétique en position pendant

le seconds nécessaires au délai d'arrét (maximum 120 secondes). 5. Une fois obtenu le temps

désiré, éloigner la clé magnétique.

CONNEXIONS ELECTRIQUES:

Le circuit doit protéger en amont les deux conducteurs contre les risques de surintensité.

ATTENTION: I'absence de protection annulera la garantie en cas de rupture du flotteur.
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NOTES: DO NOT TAMPER WITH THE FLOAT SWITCH. THE NON RESPECT OF THE FOLLOWING

POINTS WILL AUTOMATICALY CAUSE THE CANCELLATION OF THE WARANTY OF THE PRODUCT

e Before any operation on the float remember to disconnect the power supply from the main
power.

e Check that the maximum motor power does not exceed the float's electrical values.

¢ In case of cable damage by the final user or installer, the float must be replaced.

¢ Do not make any joint on the cable of the float switch, as immersion of such joints could cause
short circuits or electrical shocks.

TECHNICAL FEATURES:

* Protection Grade: IP 68

* Features of automatic action: 1B (micro-disconnections in operation)

* Pollution Degree: 2

USE:

The electronic controller is designed to work in clear and rain water. Supported on a flat surface, it

remains anchored to the bottom. It can detect the presence of water at 3mm *1 from the floor. The

electronic regulator has two delay times: start and stop (shutdown) which can be adjusted by the

final customer according to his needs of use. And thanks to the Schuko Piggy Back Plug (accessory

sold separately) it can be connected directly to a pump without the need of a traditional electronic

panel.

SET DELAY TIMES:

The first time you connect the plug to the electrical system, the electronic controller will perform

a 5 seconds startup test to check the functioning.

(Fig. A) - STARTING DELAY TIME: 5 seconds. The pump turns on 5 seconds after the water has

raised touching the two sensors placed at the bottom of the electronic regulator.

(Fig. B) - Change the Starting Delay Time 1. Disconnect the plug from the electrical system. 2. Put

the magnetic key close to the arrow stamped on the side of the electronic controller. 3. Connect the

plug to turn on the pump. 4. Hold the magnetic key in position for how many seconds you wish to

delay the starting time (maximum 120 seconds). 5. Once you got the desired delay time, remove the

magnetic key.

(Fig. C) - SHUTDOWN DELAY TIME: 30 seconds. The pump turns off 30 seconds after the water has

flowed down releasing the sensors.

(Fig. D) - Change theShutdown Delay Time 1. Connect the plug to the electrical system. 2. Wait for

the pump shutdown. 3. Put the magnetic key close to the arrow shown on the side of the electronic

regulator and the pump starts. 4. Hold the magnetic key in position for the seconds necessary to

delay the shutdown (maximum 120 seconds). 5. Once reached the desired time, remove the

magnetic key.

TERMINAL CONNECTIONS:

The upstream circuit must protect the electric wires from the overcurrent.

WARNING: lack of protection shall null and void the warrany in the event the float breaks.

Connection with Schuko Piggyback plug
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ANMERKUNGEN: NICHT MANIPULIEREN DEN SCHWIMMER. DIE NICHTEINHALTUNG DIESES
TERMINES FUHRT AUTOMATISCH ZUM VERFALL DER GARANTIE
¢ Emmen Sie vor allen Eingriffen am Schwimmer die Stromversorgung ab.
¢ Stellen Sie sicher, dass die max. Leistung des Motors die elektrischen Werte des Schwimmers
nicht Ubersteigt.
¢ Das Stromkabel ist ein integrales Bauteil des Schwimmers selbst. Im Fall der Beschadigung des
Kabels muss der Schwimmerschalter ausgewechselt werden.
e Verbindungsstellen am Kabel des Standreglers vermeiden, da das eventuelle Eintauchen in
Wasser kurzschluss und elektrische Entladungen verursachen kann.
VERWENDUNG:
Der elektronische Pegelregler wurde fiir den Einsatz in klarem Wasser und Regenwasser entwickelt.
Aufsitzend auf einer ebenen Flache, bleibt er am Grund verankert. Der ist in der Lage, das
Vorhandensein von Wasser 3 mm *1 tiber dem Boden zu erfassen. Der elektronische Regler weist
zwei Verzogerungszeiten auf: Einschalten und Ausschalten, die vom Endkunden in Abhangigkeit
von seinen Einsatzbedingungen eingestellt werden kann. Dank des Schukosteckers in
Zwischenstellung (separat zu erwerbender Zubehor) ist es auBerdem maoglich, die Pumpe ohne
Notwendigkeit einer herkémmlichen Schalttafel direkt anzuschlieRen.
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
¢ Schutzgrad: IP 68
e Antriebsart/merkmal: 1B (mikroausléser in betrieb)
e Verschmutzungsgrad: 2
VERWALTUNG DER VERZOGERUNGSZEITEN:
Achtung: Beim ersten AnschlieRen des Steckers an die elektrische Anlage, fihrt der elektronische
Regler als Funktionskontrolle einen Starttest von 5 Sekunden durch.
(Abb.A) - Verzégerungszeit beim Einschalten: 5 Sekunden. Wenn das Wasser die beiden Sensoren
am Boden des elektronischen Reglers beriihrt, startet die Pumpe nach 5 Sekunden.
(Abb.B) - Wie die Verzogerungszeit beim Einschalten andern: 1. Trennen Sie den Stecker von
der elektrischen Anlage. 2. Nahern Sie den magnetischen Schlissel dem Pfeil auf der Seite
des elektronischen Reglers an. 3. SchlieRen Sie den Stecker an, die Pumpe startet. 4. Halten
Sie den magnetischen Schlissel in Position, fir wie viele Sekunde Sie mogen die Einschaltung
verzogern (Max. 120 Sekunden). 5. Entfernen Sie den magnetischen Schliissel, nachdem die
gewlnschte Zeit erreicht ist.
(Abb.C) - Verzogerungszeit beim Ausschalten: 30 Sekunden. Wenn das Wasser nicht mehr die
Sensoren beriihrt, schaltet sich die Pumpe nach 30 Sekunden aus.
(Abb.D) - Wie die Verzogerungszeit beim Ausschalten andern: 1. SchlieBen Sie den Stecker
an die elektrische Anlage an. 2. Warten Sie das Abschalten der Pumpe ab. 3. Ndhern Sie den
magnetischen Schlussel dem Pfeil auf der Seite des elektronischen Reglers an; die Pumpe startet.
4. Halten Sie den magnetischen Schlissel, fur die Sekunden in Position, die fiir die Verzogerung
der Abschaltung erforderlich sind (Max. 120 Sekunden). 5. Entfernen Sie den magnetischen
Schltssel, nachdem die gewiinschte Zeit erreicht ist.
ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE:
Der Kreislauf Stromaufwirts muss beide Leiter vor Uberstrom schiitzen.
ACHTUNG: Das Fehlen eines Schutzes fiihrt zum Verfall des Gewdhrleistungsanspruches im
Fall des Bruches des Schwimmers.
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NOTAS: NO MANIPULE EL FLOTADOR. EL INCUMPLIMIENTO DE LOS SIGUIENTES PUNTOS

PROVOCARA LA INVALIDACION AUTOMATICA DE LA GARANTIA

e Antes de llevar a cabo cualquier operacién de limpieza o mantenimiento en el flotador recuerde
desconectar la corriente de la alimentacion general.

e Comprobar que la potencia méxima del motor no supere los valores eléctricos del flotador.

e Elcable eléctrico es una parte integral del propio flotador. Si el cable esta dafiado, el interruptor
de flotador debe ser reemplazado.

¢ No hacer empalmes en el cable del regulador del nivel: Inmersién puede causar un corto circuito
y una descarga eléctrica.

CARACTERISTICAS TECNICAS:

¢ Grado de Proteccion: IP 68

¢ Tipo de accidn/caracteristica: 1B (microdesconexién en funcionamiento)

¢ Grado de contaminacion: 2

UTILIZACION:

El regulador electrénico esta disefiado para funcionar con aguas claras y de lluvia. Descansando

sobre una superficie plana permanece anclado sobre el fondo. Puede detectar la presencia de agua

a3 mm + 1 desde el suelo. El regulador electrénico tiene dos tiempos de retardo: puesta en marcha

y parada, que pueden ser ajustados por el usuario final segiin sus necesidades de uso. También

gracias al enchufe Schuko intermedio (accesorio que se vende por separado) se puede conectar

directamente a una bomba sin la necesidad de un cuadro eléctrico tradicional.

GESTION DE LOS TIEMPOS DE RETARDO:

La primera vez que se conecta el enchufe a la red eléctrica, el regulador electrénico hara una

prueba de puesta en marcha de 5 segundos como control de funcionamiento.

(Fig. A) - TIEMPO DE RETARDO DE PUESTA EN MARCHA: 5 segundos. La bomba se pone en

marcha 5 segundos después de que el agua ha tocado los dos sensores situados en la parte inferior

del regulador electrénico.

(Fig. B) - Para cambiar el tiempo de retardo de puesta en marcha 1. desconectar el enchufe de la

instalacion eléctrica. 2. Acercar la llave magnética a la flecha indicada en el flanco del regulador

electrdnico. 3. Conectar el enchufe y la bomba arranca. 4. Mantener la llave magnética en el lugar

durante los segundos necesarios para retrasar la puesta en marcha (maximo 120 segundos). 5. Una

vez que se obtiene el tiempo deseado, alejar la llave magnética.

(Fig. C) - TIEMPO DE RETARDO DE APAGADO: 30 segundos. La bomba se apaga 30 segundos

después que el agua deja de tocar los sensores.

(Fig. D) - Para cambiar también el tiempo de retardo de apagado 1. Conectar el enchufe de la

instalacion eléctrica. 2. Esperar el apagado de la bomba. 3. Acercar la llave magnética a la flecha

indicada en el flanco del regulador electrénico y la bomba se pone en marcha. 4. Mantener la llave

magnética en el lugar durante los segundos necesarios para retrasar el apagado (maximo 120

segundos). 5. Una vez que se obtiene el tiempo deseado, alejar la llave magnética.

CONEXIONES ELECTRICAS:

El circuito de alimentacion tiene que protejer los dos conductores contra el riesgo de

sobrecorriente.

ATENCION: la ausencia de una proteccién anula la garantia si se rompe el flotador.

Conexidn con enchufe intermedio Schuko
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PYCCKUU
IONPUMEYAHUA: 3SANPELWLAETCA HEBPEXHO OBPALLATBCA C MOMNJIABKOBbIM
BbIK/TIOYATENEM. HEBbBIMO/IHEHUE HUMXEYKA3AHHbLIX TMPABU/1 ABTOMATUYECKU
OTMEHAET TAPAHTUIO
. [NA BbINOAHEHMUA NOGBIX ONEPALMA C MOMAABKOBLIM MEPEK/IIOYATENEM OTK/KUUTL TOK C
3/1EKTPOLLMTA;
. YAOCTOBEPUTBLCA, UYTO MaKCMMasbHas MOLWHOCTb HAcOCa HEe MPEBbILAET 3NEKTPUYECKUX
nokasaTenei nepekatoyaTens;
. neKTpUUEeCKUin Kabenb ABNAETCA COCTAaBHOM 4YacTblO MOMNABKOBOMO Mepekstoyatens. B
Ccly4ae NoBpekAeHNs Kabens nepexatoyaTenb HEO6X0AMMO 3aMEHNTb.
. He HapyLlwaTh LenoCcTHOCTb Kabens NomnaaBKkoBOro NepeKItoYaTessn: KOHTAKT C BOAON MOXeT
BbI3BAaTb KOPOTKOE 3aMbIKaHUE U SNEKTPUUECKUIA Pa3pAa.
NPUMEHEHME:
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JNIEKTPOHHbBIN PEerynaTop npefHasHadeH Ana paboTbl B Mpo3payHoOi v AoXAeBoi Boge. MMpu
YCTQHOBKE Ha MJIOCKYKD MOBEPXHOCTb 3aKPenaAeTcA CHU3Y. Mo3KeT BblfiBNATb Hanuune BOAbI Ha
ypoBHe 3 Mm *1 oT nona. B 3n1eKTPOHHOM perynaTope npeaycMaTpuBaeTcA [ABe 3afepiKu,
BKNKOYEHWUA U BbIKNKHOYEHUA, KOTOPbIe MOTYT PperyinpoBaTbCA KOHEYHbIM NO/b30BaTesIemM UCxXogna 13
ero notpebHocTelt NpumeHeHus. Kpome Toro, 6aaroaapa npomexkyTouHomy wTencento Schuko
(npuobpeTtaeTcs OTAENBHO) MOMKHO HaNPAMYK MNOACOEAMHATL Hacoc 6e3 HeobxoaMmocTu
MCNONb30BAHUA TPAAULIMOHHOIO SN1EKTPOLLMTA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU:

. CreneHb 3awwuThbl: IP 68

. OcobeHHOCTM aBTOMATUYECKOrO AeicTeuA: 1B (MMKpooTKtoueHus B paboTe)
. CreneHb 3arpAsHeHuna: 2

YNPABJIEHUE 3ALEPKKOM:

Mpn nepBoM MOAK/IIOYEHUM LITENCeNs K O/1EeKTPUYECKOW PO3ETKE 3/EKTPOHHbIN perynatop
BbIMO/HAET 5-CeKyH/HbIN TECT BK/IIOYEHUA 415 KOHTPONA GYHKLMOHNUPOBAHMA.

(Puc. A)-3apeprkKa BKAKOYeHUA: 5 ceKyHA,. Hacoc 3anyckaeTca cnycTa 5 cekyH/, nocsie Toro, Kak Boga
[OVAET 10 ABYX JaTYMKOB, PACMONOXKEHHbIX B HUXKHEI YacTV 91EeKTPOHHOTO perynaTopa.

(Puc. B) -YcTaHOBKa BpemMeHM 3aAepiKKu cTapTa: 1. OTkntounTesnekTponutanne.2.NMpunoxute
MarHWTHBbIN K04 K CTpesike Ha 6BOKOBOI YacTU 3NEKTPOHHOrO perynatopa. 3.MoakaounTe
3/1EKTPONUTAHNE N BKAOYUTE HaACoC. 4. y,qepmmsal?we MarHUTHbIN KoY NPUXXaTbiM K CTpesike B
TEYEHME KENAEeMOro BPEMEHM 3a[EPXKKM cTapTa (MakcumanbHo 120 cekyHa). 5.Kak Tosbko
Kenaemoe Bpems 3alePXKK1 NPOMAET, ybepuTe MarHUTHbIN K04 OT 9/1EKTPOHHOTO peryaaTopa.
(Puc. €) - 3apepska BbikatoueHmns: 30 cekyHa. Hacoc BblkntoyaeTca Yepes 30 ceKyHA nocne Toro,
KaK BOZla OTCTYNWT OT AaT4YMKOB.

(Puc. D)-YeraHoBKa BpeMeHU 3aAepKM BblkaoueHns: 1. MoAKNUYUTD WTENCeNb K SNeKTPUYECKOM
poseTKe. 2. [OXAATbCA BbIKNOYEHWUA Hacoca. 3. MPUBAM3UTL MarHUTHbIA K04 K CTpesiKe,
YKa3aHHOM Ha GOKOBOI YacTU 3/JIEKTPOHHOrO pery/iAaTopa, Hacoc 3amyckaetca. 4. Yaep:KusaTb
MarHWUTHbIW KU B HY)XXHOM MONOXEHUN CTO/IbKO CEeKYH[, Ha CKOAbKo TpebyeTca 3ajepxaTb
BblKAtoYeHMe (MmakcumanbHo 120 cekyHa). 5. lMocne nosyyeHus HYKHOro BpemeHu ybpaTtb
MarHWUTHbIN KoY.

SNEKTPUYECKUE COEAUHEHUA:

Haxogsawumiics Bbille NO IMHUM KOHTYP A0/IKEH 3aLMLLaTh OT CBEPXTOKOB 06a NpoBoAHMKa.
BHUMAHME: oTcyTcTBME 3alMTbl NPUBEAET K yTpaTe rapaHTUei CBOEN CMAbl, ecn Npousonaer
NoJIOMKa nonsiaska.

MNopcoepauHenme 6e3 wrencensa Mop, c TOYHbIM L nem Schuko
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NOTAS: NAO ADULTERAR A BOIA. O NAO CUMPRIMENTO DOS ITENS A SEGUIR IMPLICARA NA

PERDA AUTOMATICA DA GARANTIA DO PRODUTO

* Antes de efetuar qualquer operagdo na boia, lembrar de desconectar a corrente de alimentagdo

geral.

Controlar para que amaxima poténcia do motor ndo exceda os valores elétricos da boia.

* Em casode danificagdo do cabo por parte do utilizador ou do instalador, a boia deve ser substituida.

* N3o efetuar jungdes no cabo da boia: a imersdo pode provocar um curto-circuito e descargas
elétricas.

Uso:

O regulador eletrénico foi concebido para trabalhar com aguas claras e pluviais. Apoiado sobre

uma superficie plana, permanece ancorado ao fundo. E capaz de detetar a presenca de dgua a

3mm +1do pavimento. O regulador eletrénico possui dois tempos de atraso: ativagdo e desligamento,

que podem ser regulados pelo cliente final com base nas suas necessidades de utilizagdo. Para

além disso, gracas a ficha intermedidria Schuko (acessério que pode ser adquirido a parte) é

possivel conectar diretamente uma bomba sem necessidade de um quadro elétrico tradicional.

GESTAO DOS TEMPOS DE ATRASO:

. Grau de Protegdo: IP 68

. Tipo de agdo/caracteristica: 1B (micro desconexdo em funcionamento)

. Grau de contaminagdo: 2

GESTIONE DEITEMPI DI RITARDO:

A primeira vez que a ficha é conectada ao sistema elétrico, o regulador eletrénico efetuara um

teste de ativagdo de 5 segundos como controlo de funcionamento.

Tempos de atraso de fabrica:

(Fig.A) - Tempo de Atraso de Ativagdo: 5 segundos. A bomba é ativada 5 segundos depois que a

dgua tocou os dois sensores situados no fundo do regulador eletrénico.

(Fig.B) - Para alterar otempo de atraso de ativagdo: 1. Desconectar a ficha do sistema elétrico. 2.

Aproximar a chave magnética da flecha situada na lateral do regulador eletrénico. 3. Ao conectar a

ficha, a bomba se ativa. 4. Manter a chave magnética na posi¢do pelos segundos necessdrios para

atrasar a ativagdo (maximo 120 segundos). 5.Uma vez obtido o tempo desejado, afastar a chave

magnética.

(Fig.C) - Tempo de Atraso de Desligamento: 30 segundos. A bomba desliga 30 segundos depois que

a agua ndo tocar mais nos sensores.

(Fig.D) - Para alterar também o tempo de atraso de desligamento: 1. Conectar a ficha ao sistema

elétrico. 2. aguardar o desligamento da bomba. 3. ao aproximar a chave magnética da flecha situada

na lateral do regulador eletrénico a bomba se ativa. 4. Manter a chave magnética na posicdo pelos

segundos necessdrios para atrasar o desligamento (maximo 120 segundos). 5. Uma vez obtido o

tempo desejado, afastar a chave magnética.

CONEXOES ELETRICAS:

O circuito a montante deve proteger de sobrecorrentes ambos os condutores.

ATENGAO: a falta De uma protegdo anulara a garantia no caso em que exista uma rutura da boia.

Conexdo sem ficha Conexdo com ficha intermediaria Schuko
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MEGJEGYZES: TILOS AZ USZO TEVES HASZNALATA. A KOVETENDO RESZEK BETARTASANAK
MELLOZESE AUTOMATIKUSAN A TERMEK GARANCIA SEMMISSE NYILVANITASAHOZ VEZET
e Az Uszdén barmilyen jellegli m(ivelet elvégzése el6tt kapcsolja le a f6 taparamot.
¢ Ellendrizze, hogy a motor maximalis teljesitmény nem haladja meg az Usz6 elektromos
értékeit.
e Aparasitd vagy a beszerel6 altali kdbel megrongalas esetén, az Usz6 kicserélendd.
¢ Ne végezzen Osszeillesztéseket az Usz6 kabelén: a mertlés rovid zarlatot és elektromos
kistilést okoz.
HASZNALAT:
Az aramszabalyzd rendeltetésszerilien tiszta és es6vizben vald hasznalatra készilt. Sima
feluletre tadmasztva az aljzathoz rogzilve marad. A padlézattdl szédmitva 3mm +1
vizmennyiséget képes mérni. Az dramszabalyzo két, késleltetési idével rendelkezik: inditas és
kikapcsolds, amelyeket a végleges kliens beszabalyozhat sajat, hasznalati igényei szerint. A
Schuko, koztes csatlakozo (kiilon beszerezhet6 tartozék) lehetGség van egy pumpa kozvetlen
csatlakoztatdsara hagyomanyos villany kapcsolészekrény haszndlata nélkal.
MUSZAKIJELLEMZOK:
e Védelmi szint: IP 68
o MiUkédési tipus/jellemzék: 1B (m(ikéd6 mikro lecsatlakozés)
e SzennyezGdési szint: 2
KESLELTETESI IDOK KEZELESE:
A csatlakozénak a villany berendezéshez val6 elsd csatlakoztatasakor az arambeszabalyozé
miikodési ellendrzésként 5 masodpercig probainditast végez.
(A abr.) - Inditas késleltetési id6: 5 masodperc. A pumpa bekapcsol 5 masodperc utan,
amiutan a viz elérte az arambeszabalyozé aljan elhelyezett, két szenzort.
(B abr.) - Az inditas késleltetési id6 modositasa: 1. Csatlakoztassa le a csatlakozot az
aramberendezésrél. 2. Kozelitse a magneses kulcsot az arambeszabdlyzé oldalan lathato
nyilhoz. 3. Csatlakoztassa a csatlakozdt, a pumpa bekapcsol. 4. Tartsa a magneses kulcsot
pozicidban az inditas késleltetéséhez sziikséges ideig (maximum 120 masodpercig). 5. A
szukséges idG elérése esetén, vegye kia magneses kulcsot.
(C. abr.) - Kikapcsolas késleltetési id6: 30 masodperc. A pumpa kikapcsol 30 masodperc
utan, amikor a viz nem ér a szenzorokhoz.
(D. abr.) - A kikapcsolas késleltetési id6 mddositasa: 1. Csatlakoztassa a csatlakozdt az
dramberendezéshez. 2. Varja meg a pumpa kikapcsoldsat. 3. Kozelitse a magneses kulcsot az
arambeszabalyzé oldalan lathato nyilhoz, a pumpa bekapcsol. 4. Tartsa a magneses kulcsot
poziciéban a kikapcsolas késleltetéséhez sziikséges ideig (maximum 120 masodpercig). 5. A
szukséges id6 elérése esetén, vegye ki a magneses kulcsot.
VILLANY BEKOTESEK:
A fels6 dramkornek védenie kell aramterhelés ellen mindkét aramvezetét.
FIGYELEM: a VédGegység hidnya esetén a garancia érvénytelenné valik az Usz6
meghibasodasa esetén.

Csatlakozas Schuko koztes csatlakozéval

Csatlakozé nélkiili csatlakozés
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NOTE: NIET KNOEIEN MET DE VLOTTER WANNEER DE TE VOLGEN PUNTEN NIET IN ACHT WORDEN

GENOMEN ZAL DE GARANTIE AUTOMATISCH VERVALLEN

e Vergeet niet om, voordat er werkzaamheden aan de vlotter worden uitgevoerd, de stekker
van de hoofdvoeding los te koppelen.

e Controleer of het maximale motorvermogen niet hoger is dan de elektrische waarden van de
vlotter.

e Alsdekabelis beschadigd door de gebruiker of de installateur moet de vlotter worden vervangen.

e Voer geen verbindingspunten op de kabel uit: onderdompeling kan een kortsluiting en
elektrische schokken veroorzaken.

GEBRUIK:

De elektronische regelaar is ontworpen voor gebruik in helder en in regenwater. Leunend op een

vlakke ondergrond blijft het verankerd aan de bodem. Het is in staat om de aanwezigheid van water

op 3 mm +1 van de vloer op te sporen. De elektronische regelaar heeft twee vertragingstijden:

opstarten en uitschakelen, die door de eindklant kunnen worden aangepast op basis van hun

behoeften van gebruik. Bovendien is het dankzij de tussenliggende Randaardesteker (optioneel

verkrijgbaar accessoire) mogelijk om direct een pomp aan te sluiten, zonder dat er een traditioneel

schakelbord nodig is.

TECHNISCHE GEGEVENS:

e Beschermingsgraad: IP 68

¢ Soort actie/kenmerk: 1B (micro uitschakeling in bedrijf)

e Vervuilingsgraad: 2

DEVERTRAGINGSTIDEN INSTELLEN:

De eerste keer dat de stekker op het elektrische systeem wordt aangesloten zal de elektronische

regelaar 5 seconden een opstarttest uitvoeren, als verwerkingscontrole.

(Afb.A) - Vertragingstijd starten: 5 seconden. De pomp start 5 seconden nadat het water de beide

sensoren op de onderkantvan de elektronische regelaar heeft aangeraakt.

(Afb.B) - Om vertragingstijd van opstarten: te wijzigen 1. De stekker loskoppelen van het elektrische

systeem. 2. Houd de sleutelkaart bij de pijl aan de zijkant van de elektronische regelaar. 3. Sluit de

stekker aan en de pomp gaat starten. 4.Houd de sleutelkaart in positie voor de seconden die

noodzakelijk zijn om het opstarten te vertragen (maximaal 120 seconden). 5. Zodra de gewenste tijd

is verkregen de sleutelkaart verwijderen.

(Afb.C) - Vertragingstijd uitschakeling: 30 seconden. De pomp wordt 30 seconden nadat het water

niet meer de sensoren te heeft aangeraakt uitgeschakeld

(Afb.D) - Om ook de vertragingstijd voor uitschakelen te veranderen: 1. De stekker aansluiten op

het elektrische systeem. 2. wachten tot de pomp is uitgeschakeld. 3. Houd de sleutelkaart bij de pijl

aan de zijkant van de elektronische regelaar en de pomp gaat starten. 4. 4.Houd de sleutelkaart in

positie voor de seconden die noodzakelijk zijn om het uitschakelen te vertragen (maximaal 120

seconden). 5. Zodra de gewenste tijd is verkregen de sleutelkaart verwijderen.

ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN:

De stroomopwaartse schakeling moet beide geleiders beschermen tegen overstroom.

LET OP: wanneer er geen bescherming aanwezig is vervalt de garantie als er een breuk van de

vlotter is.

Draadloze verbinding Aansluiting met tussenliggende randaardestekker
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NOTLAR: SAMANDIRAYlI KURCALAMAYIN. ASAGIDA YER ALAN MADDELERE UYGUN

HAREKET EDILMEMESI URUNUN GARANTISINiN KENDILIGINDEN GECERSiZ KALMASINA

NEDEN OLUR

e Samandira uzerinde herhangi bir islem yapmadan 6nce ana glg beslemesinden akimi
ayirmayl unutmayin.

e Motorun azami glicliniin samandiranin elektrik degerlerini asmadigini kontrol edin.

e Kullanici veya kurulum gorevlisi tarafindan kabloya zarar verilmesi halinde samandiranin
degistirilmesi gerekir

e Samandiranin kablosunda eklemeler yapmayin: Daldirildiginda kisa devre ve elektrik
desarjlari meydana gelebilir.

KULLANIM:

Elektronik reguilator, temiz sularda ve yagmur sularinda galismak Gzere tasarlanmistir. Bir diiz

ylzey Uzerine yaslanarak zemine sabitlenmis halde kalir. Zeminden 3mm 1 yiiksekliginde su

varligini algilayacak kapasitededir. Elektronik regtilatorin, ¢alistrma ve durdurma olmak

tzere iki gecikme siiresi mevcuttur: bunlar kendi kullanim ihtiyaglarina gére son kullanici

tarafindan ayarlanabilir. Ayrica, Schuko ara baglantisi (ayrica satilan aksesuar) sayesinde

geleneksel tip elektrik panosuna ihtiyag duyulmadan bir pompaya dogrudan baglant

yapilabilir.

TEKNiK OZELLIKLER:

e Koruma Derecesi: IP 68

e Eylem tipi/ozelligi: 1B (¢calismada mikro baglanti kesme)

e Kirlilik derecesi: 2

GECIKME SURELERININ YONETIMi:

Fisi elektrik tesisatina ilk baglandiginda elektronik regiilator ¢calisma durumunu kontrol

etmek amaciyla 5 saniye siiren bir baglatma testi yapar.

(Sek.A) - Calistirma gecikme siiresi: 5 saniye. Su elektronik regulatérin altinda bulunan iki

sensore temas ettikten 5 saniye sonra pompa galismaya baslar.

(Sek.B) - Calisma gecikme siiresini degistirmek igin: 1. Fisi elektrik tesisatindan ayirin. 2.

Manyetik anahtari elektronik regiilatoriin yaninda bulunan oka yaklastirin. 3. Fisi prize takin;

pompa galismaya baglar. 4. Calisma gecikmesi igin gereken siire boyunca manyetik anahtari

yerinde tutun (en gok 120 saniye). 5. istenilen siireyi elde ettiginizde manyetik anahtari

uzaklastirin.

(Sek.C) - Durdurma gecikme siiresi: 30 saniye. Suyun sensorlerle temasi kesildikten 30 saniye

sonra pompa durdurulur.

(Sek.D) - Durdurma gecikme siiresini de degistirmek igin: 1. Fisi elektrik tesisatina baglayin.

2. Pompanin durmasini bekleyin. 3. Manyetik anahtari elektronik regilatoriin yaninda

bulunan oka yaklastirin; pompa galismaya baglar. 4. Durma gecikmesi igin gereken siire

boyunca manyetik anahtari yerinde tutun (en g¢ok 120 saniye). 5. istenilen siireyi elde

ettiginizde manyetik anahtari uzaklastirin.

ELEKTRIK BAGLANTILARI:

Onceki kisimdaki devre her iki iletkenle asir akima karsi korunmalidir.

DIKKAT: Korumalardan birinin bulunmamasi samandiranin bozulmasi halinde garantinin

gecersiz kalmasina neden olacaktir.

Ara baglantisiz baglanti
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Schuko ara baglantiyla baglanti
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UWAGA: ZABRANIA SIE MODYFIKOWANIA PLYWAKOWEGO CZUJNIKA POZIOMU.
ZLEKCEWAZENIE PONIZSZYCH WSKAZAN SPOWODUJE NATYCHMIASTOWE UNIEWAZNIENIE
GWARANCIJI PRODUKTU
¢ Przed wykonaniem jakiejkolwiek czynnosci przy ptywakowym czujniku poziomu, nalezy odtgczyé
go od gniazdka gtéwnej linii zasilania elektrycznego.
e Sprawdzi¢, czy maksymalna mocsilnika nie przekracza wartosci elektrycznych czujnika poziomu.
e W przypadku uszkodzenia kabla przez uzytkownika lub instalatora, nalezy wymieni¢ caty
ptywakowy czujnik poziomu.
e Zabrania sie wykonywania potaczen na kablu ptywaka! Zanurzenie go w takim stanie moze
spowodowac zwarcie lub wytadowania elektryczne.
ZASTOSOWANIE:
Elektroniczny czujnik poziomu cieczy jest przeznaczony do wody niezawierajacej zanieczyszczen i
wody deszczowej. Ustawiony na ptaskiej powierzchni pozostaje zamocowany do dna. Jest w stanie
wykrywaé obecnos¢ wody na wysokosci 3mm 1 od podtogi. Elektroniczny czujnik poziomu posiada
dwa regulowane czasy opdéznienia — uruchomienia i wytaczenia, ktére moga by¢ ustawione przez
uzytkownika stosownie do wtasnych potrzeb. Ponadto dzieki posredniej wtyczki Schuko (mozliwej
do zakupienia) mozna podigczy¢ go bezposrednio do pompy, bez koniecznosci instalowania
standardowego panelu elektrycznego.
DANE TECHNICZNE:
e Stopien ochrony: IP 68
e Zasada dziatania/charakterystyka: 1B (mikro przetaczanie w trakcie dziatania)
e Stopien zanieczyszczenia: 2
ZARZADZANIE CZASAMI OPOZNIENIA:
Przy pierwszym podtaczeniu wtyczki do gniazdka instalacji elektrycznej, czujnlk pozmmu wykona
test uruchomienia trwajacy 5 sekund w celu spr 1zenia prawi ur
(Rys.A) - Czas opéznienia uruchomienia: 5 sekund. Pompa uruchamla sie po upfywne 5 sekund
potym,jakpoziomwodyosiggnatdwaczujnikiobecnewdolnejczescielektronicznegoczujnikapoziomu.
(Rys.B) - Aby zmieni¢ czas opoéznienia uruchomienia: nalezy: 1.0dtaczy¢ wtyczke od gniazdka
instalacji elektrycznej. 2.Zblizy¢ klucz magnetyczny do strzatki znajdujacej sie z boku elektronicznego
czujnika poziomu. 3. Wtozy¢ wtyczke do gniazdka. Pompa uruchomi sie. 4. Przytrzymac klucz
magnetyczny w pozycji na czas liczony w sekundach niezbedny do opdznienia uruchomienia
(maksymalnie 120 sekund). 5. Po uptywie wymaganego czasu oddali¢ klucz magnetyczny.
(Rys.C) - Czas opdznienia wytgczenia: 30 sekund. Pompa wytacza sie po uptywie 30 sekund po
obnizeniu sie poziomu wody ponizej wysokosci czujnikow.
(Rys.D) - Aby zmieni¢ czas opoznienia wylgczenia nalezy: 1.Podtgczy¢ wtyczke do gniazdka instalacji
elektrycznej. 2. Poczeka¢ na wylgczenie sie pompy. 3. Zblizy¢ klucz magnetyczny do strzatki
znajdujacej sie z boku elektronicznego czujnika poziomu. Pompa uruchomi sie. 4. Przytrzymac klucz
magnetyczny w pozycji na czas liczony w sekundach niezbedny do opdinienia wytgczenia
(maksymalnie 120 sekund). 5. Po uptywie wymaganego czasu oddali¢ klucz magnetyczny.
POLACZENIA ELEKTRYCZNE:
Obwdd elektryczny zainstalowany przed urzadzeniem musi chroni¢ obydwa przewody przed
pradami przetezeniowymi. UWAGA: Brak zainstalowanego zabezpieczenia spowoduje
uniewaznienie gwarancji w przypadku uszkodzenia sie pty go czujnika p
Podtaczenie bez wtyczki Podtaczenie z wtyczka posrednia Schuko
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BEMARKNINGER: MANIPULER IKKE MED FLYDEKONTAKTEN. MANGLENDE OVERHOLDELSE

DE FGLGENDE ANGIVELSER VIL AUTOMATISK MEDF@RE GARANTIENS BORTFALD

¢ Inden der udfgres enhver form for indgreb pa flydekontakten, der det ngdvendigt at huske
at afbryde forbindelsen til den overordnede strgmforsyning.

e Kontrollér, at den maksimale motoreffekt ikke overstiger
specifikationer for flydekontakten.

¢ Hvisbrugeren eller installatgren beskadiger kablet, skal flydekontakten udskiftes.

o Udfgr ikke tilslutninger pa flydekontaktens kabel. Det kan fgre til kortslutning og elektrisk
stgd, nar den nedsaenkes

BRUG:

Den elektroniske regulatorer er designet til at fungere med klart vand og regnvand.

Flydekontakten stgtter pa en plan overflade og er forankret til bunden. Den kan aflaese

tilstedeveerelsen af vand fra3 mm +1 over gulvet.

Den elektroniske regulator har to forsinkelsestider: opstart og nedlukning. De kan justeres af

slutbrugeren pa grundlag af dennes behov. Takket vaere et Schuko-mellemstik (tilbehgr, der

saelges

separat) er det muligt at tilslutte en pumpe direkte uden brug af et traditionelt elpanel.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER:

o Beskyttelsesklasse: IP 68

¢ Funktionstype/specifikationer: 1B (mikroafbryder under funktion)

e Forureningsgrad: 2

STYRING AF TIDSFORSINKELSE:

Forste gang stikket tilsluttes til lysnettet, udfgrer den elektroniske styrenhed en 5

sekunders starttest som funktionskontrol.

Fabriksindstillede forsinkelsestider:

(fig. A) - Startforsinkelse: 5 sekunder. Pumpen starter 5 sekunder, efter at vandet er kommet i

kontakt med de to sensorer pa bunden af den elektroniske styreenhed.

(fig. B) - Sadan andres startforsinkelsestiden: 1. Afbryd stikket fra lysnettet. 2. Neerm

magnetngglen til pilen pasiden af den elektroniske regulator. 3. Tilslut stikket: Pumpen starter.

4. Hold magnetngglen i positionen i sa mange sekunder, som det er ngdvendigt at forsinke

starten (maks. 120 sekunder). 5.Fjern magnetngglen, nar den gnskede tid er gaet.

(fig. C) - Slukningsforsinkelse: 30 sekunder. Pumpen slukker 30 sekunder, efter at sensorerne

ikke leengere er i kontakt med vand.

(fig. D) - Sadan andres slukningsforsinkelsestiden: 1. Tilslut stikket til lysnettet. 2. Vent, til

pumpen lukker ned. 3. Naerm magnetngglen til pilen pa siden af den elektroniske regulator:

Pumpen starter. 4. 4. Hold magnetngglen i positionen i s3 mange sekunder, som det er

ngdvendigt at forsinke slukningen (maks. 120 sekunder). 5. Fjern magnetngglen, nar den

gnskede tid er gaet.

ELEKTRISKE TILSLUTNINGER:

Opstrgmskredslgbet skal beskytte begge ledere mod overstrgm.

ADVARSEL: Manglende beskyttelse medfgrer garantiens bortfald i tilfelde af gdelagt

flydekontakt.

de elektriske

Tilslutning med Schuko-mellemstik

Tilslutning uden stik
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